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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gehouden op 13 april 2023 
Aanvangstijd:  19.30 uur 
Eindtijd: 22.45  uur  
Locatie:  Raadszaal van het gemeentehuis  

 

 Aanwezig: 
 

26 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 

• VVD-fractie: 
G.W. Ormel (fv) (vanaf 20.10 uur/agendapunt 5.3), J. Bartlema, mw. H.A.M. van Kempen (vanaf 19.40 
uur/agendapunt 5.1) , S.H. van Klink, J. Ribberink 
 

• Fractie Leefbaar Huizen: 
R.W. de Bruijn (fv), F.E.R. Koning, mw. L. Veer, B. van Woerkom 
 

• Fractie Dorpsbelangen Huizen: 
G.J. Horst, P. Lekkerkerker, mw. B.J. Okkema 
 

• CDA-fractie: 
R.H. Rebel (fv), mw. D.C. van Deutekom, mw. M. Vos  

 
• D66-fractie:  

B. Schröder (fv.), S.G. Bruins,  mw. F. Fitskie   
 
• PvdA-fractie:  

Mw. M.N. Leeuwin (fractievoorzitter), K. Gencer 
 
• GroenLinks-fractie:  

mw. K.S. Rienstra, mw. M.J. van den Berge 
 

• ChristenUnie-fractie: 
W. Doorn (fv), mw. M. Terlouw  
  

• SGP-fractie: 
R.J.C. Bource (fv) 
 

• Fractie Transparant Huizen: 
L. Schaap (fv) 
 

Voorzitter en griffier 
• N. Meijer, voorzitter  
• J. Veenstra, raadsgriffier 
 
Wethouders: 
• R.G. Boom, mw. F.F.H. van der Kleij, G. Rebel, mw. K. van Werven 

 
 

Afwezig: mw. M.K. Rebel  (Dorpsbelangen Huizen)
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        1.  Opening en mededelingen 
• De voorzitter opende de vergadering om 19.30 uur en verzocht de aanwezigen om een moment 

van rust. 
• Hij meldde dat bericht van verhindering is ontvangen van mevrouw Rebel (Dorpsbelangen 

Huizen), en dat de heer Ormel (VVD) en mevrouw Van Kempen (VVD) de vergadering op een 
later moment zullen bijwonen.  

 
2.   Vaststelling agenda 

• De voorzitter meldde, dat onder aanvullend agendapunt 5.3. is toegevoegd de beantwoording 
door het college van de raadsvragen van mevrouw Van Deutekom (CDA) en mevrouw Leeuwin 
(PvdA) over buurtsportcoaches. 

• Mevrouw Leeuwin (PvdA) meldde een motie (M1) vreemd aan de orde van de dag aan over 
"Langdurige(r) binding van kinderen aan sportverenigingen". De motie werd voor behandeling 
aanvullend aan de agenda toegevoegd onder agendapunt 11. 

• Vervolgens werd de agenda met inachtneming van het voorgaande aldus gewijzigd vastgesteld.  
 

3.1 Ingekomen stukken 
• Voor kennisgeving aangenomen. 

 
3.2 Overzicht van door het college te beantwoorden ingekomen brieven 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 

3.3 Overzicht stand van zaken uitwerking initiatiefvoorstellen en moties 
• Voor kennisgeving aangenomen. 

 
3.4 Meerjarentoezeggingenlijst 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 
4.1 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 9 maart 2023 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 
5. (Schriftelijke) mededelingen van en beantwoording van raadsvragen door het college en de 

burgemeester 
 
5.1 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Horst (Dorpsbelangen 

Huizen) over Zomerkade 
• De schriftelijke beantwoording en de mondelinge beantwoording van de aanvullende vragen is 

voor kennisgeving aangenomen. 
 
5.2 Beantwoording door het college van de raadsvragen van mevrouw Leeuwin (PvdA) over 

zorginstelling met de naam RaYan 
• De schriftelijke beantwoording is voor kennisgeving aangenomen. 

 
5.3 Beantwoording door het college van de raadsvragen van mevrouw Van Deutekom (CDA) en 

mevrouw Leeuwin (PvdA) over buurtsportcoaches 
• De schriftelijke beantwoording en de mondelinge beantwoording van de aanvullende vragen is 

voor kennisgeving aangenomen. 
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6. Hamerstukken 
 
6.1  Botterstraat 6a verklaring van geen bedenkingen 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.2 Verlengen looptijd Huisvestingsverordening Gooi en Vechtstreek 2019 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.3 Monitoring aanbevelingen Rekenkamer 

• Conform voorstel besloten. 
 
7. Oude haven fase III verklaring van geen bedenkingen 

• Tijdens de beraadslagingen is door de heer Ormel (VVD), mede namens zijn fractie, een 
amendement (A1) ingediend met de volgende wijziging van het door het college voorgestelde 
besluit: 
o “In bijlage 2 van het raadsvoorstel (ruimtelijke onderbouwing), in paragraaf 4.5 (blz. 26/27), 

de tekst onder het kopje “Parkeren” als volgt aanpassen (wijzigingen in dikgedrukte letters): 
“De parkeerbehoefte is bepaald aan de hand van de gemeentelijke normen. De eisen voor dit 
planvoornemen zijn benoemd in artikel 27 lid 2a van het vigerende bestemmingsplan 'Haven 
en Bedrijventerreinen' van de gemeente Huizen d.d. 25 april 2013. In dit planvoornemen 
wordt ook een commerciële ruimte gerealiseerd, dit kan bijvoorbeeld dienstverlening en 
kantoren zijn (al dan niet met ondergeschikte horeca). In navolgende tabel is de 
parkeerbehoefte uiteen gezet voor de commerciële ruimte (inclusief ondergeschikte 
horeca).  

 
 
Functie  

Norm Hoeveelheid Parkeerbehoefte  

Wonen> 80 m2 bvo 1,8 mvt per woning (incl. 
0,3 bezoekersaandeel) 

35 woningen 63 parkeerplaatsen 

maatschappelijke 
doeleinden    

1 parkeerplaats per 35 
m² bvo 

224 m2 6 parkeerplaatsen 

dienstverlening 1 parkeerplaats per 40 
m² bvo 

224 m2 6 parkeerplaatsen 

kantoren met 
baliefunctie   

1 parkeerplaats per 40 
m² bvo 

224 m2 6 parkeerplaatsen 

kantoren zonder 
baliefunctie    

1 parkeerplaats per 63 
m² bvo 

224 m2 4 parkeerplaatsen 

  Totaal 85 parkeerplaatsen 
 
In de projectlocatie worden 63 parkeerplaatsen gerealiseerd. Dit is voldoende om de 
parkeerbehoefte van bewoners en bezoekers van de woningen op te vangen.  
De werkelijke parkeergeneratie is afhankelijk van de feitelijke invulling van de commerciële 
plint. Voor de commerciële plint, uitgaande van dienstverlening en/of kantoren met of 
zonder baliefunctie (inclusief evt. ondergeschikte horeca) zijn minimaal vier en maximaal 
zes parkeerplaatsen nodig. Omdat het (dubbel)gebruik van de parkeerplaatsen op het 
binnenterrein niet gelijktijdig zal zijn met die van de woningen/appartementen kunnen 
deze benut worden voor (de bezoekers van) de commerciële ruimte. Door het 



  

 

4 

 

dubbelgebruik wordt ook in voldoende mate in de parkeerbehoefte voor de commerciële 
ruimtes voorzien.”  
Het amendement is met 22 stemmen voor en 4 tegen aangenomen. Tegen stemden de 
fracties van Dorpsbelangen Huizen en Transparant Huizen. De overige fracties stemden voor. 

• Conform het op grond van amendement A1 gewijzigde voorstel besloten. De fractie 
Dorpsbelangen Huizen wenste aangetekend tegen de op grond van amendement A1 gewijzigde 
paragraaf 4.5 in de “Ruimtelijke onderbouw” (bijlage 2 bij het voorstel) gestemd te hebben. 
 
8. Verlengen looptijd Subsidieregeling woningisolatie Huizen 

• Conform voorstel besloten. 
 
9. Motie sturen op termijnen 

• Conform voorstel besloten. 
 
10. Vragenuur 

• De beantwoording door de burgemeester van de vragen van mevrouw Leeuwin (PvdA), over de 
huisuitzetting van een gezin, is voor kennisgeving aangenomen. 

• De beantwoording door wethouder Van der Kleij, van de vragen van mevrouw Van den Berge 
(GroenLinks), over de financiële situatie en gebrek aan vrijwilligers bij Huizer sportverenigingen, 
is voor kennisgeving aangenomen. 

• De beantwoording door wethouder Boom van de vragen van de heer Schaap (Transparant 
Huizen), over de fietsenstalling bij het strand aan de Zomerkade, is voor kennisgeving 
aangenomen. 
 
11. Aanvullend agendapunt: Motie M1 vreemd aan de orde van de dag over “langdurige(r) 

binding van kinderen aan sportverengingen” 
• De motie is ingediend door mevrouw Leeuwin (PvdA), namens haar fractie en mede namens de 

fracties van GroenLinks en VVD. Door middel van de motie wordt het college opgedragen: 
1. samen met alle sportpartners, waaronder: de verenigingen, de buurtsportcoaches, het 

Sportplatform en ook scholen, te onderzoeken hoe er voor gezorgd kan worden dat meer 
(kwetsbare) kinderen zich langdurig(er) aan sportverenigingen kunnen binden; 

2. voor dat doel ook de SPUK-gelden in te zetten; 
3. de commissie sociaal domein uiterlijk in haar vergadering van 28 november a.s. te 

rapporteren over de uitkomsten van het onderzoek, zo nodig in de vorm van een 
raadsvoorstel als raadsbesluitvorming noodzakelijk is voor de effectuering van maatregelen, 
zodat de raad in zijn vergadering van 14 december 2023 daarover dan een besluit kan 
nemen; 

De motie is door de indienende fracties, gehoord de beraadslagingen, weer ingetrokken. 
 
Sluiting 

• Na een moment van overweging gevraagd te hebben sloot de voorzitter vervolgens de 
vergadering om 22.45 uur. 
 

 
Aldus vastgesteld in de vergadering van 25 mei 2023. 
 
De voorzitter,                                                                              De raadsgriffier, 
 


